

# 一人有俩户口变更驾照遇麻烦

已注销其中一个,但因身份证号不同驾驶证无法变更

本报聊城11月3日讯(记者 郭庆文) 一个人竟有两个户口,虽然注销了一个,但因身份证号码信息不同,导致无法变更驾驶证,只能重考。10月31日,市民许先生因为户口的事儿被难住了。

许先生老家在德州市陵县滋镇张有道村,1998年开始定居聊城市东昌府区。1995年前后,许先生在聊城的一个亲戚给他办了东昌府区的城市户口。

但由于许先生去参军,家里老人记不清他的出生日期,造成许先生拥有两个不同身份证号码的户口。

2008年,陵县老家换身份证,因为许先生一直在聊城,而家里人把名字中的一个字给弄错了。“长期在聊城住,老家的户口也不用,当时就没当回事儿。”许先生说,今年年初,派出所排查一人多户口,要求他注销其中一个。

今年8月10日,许先生老家的户口被注销,但因为驾驶证是老家的户口,在办理业务的时候,就成了“查无此人”,他必须把驾驶证上的信息变更为与聊城的户口信息一致。但是到车管所变更时,工作人员却说需要重新参加考试。

10月31日下午,许先生再次来到聊城市车管所,工作人员表示,2013年8月5日起,山东省交警总队下发了《关于一人

多户口办理车驾管业务的批复》的批文,规定如果双户口的身份证号码信息相同,可以持身份证、驾照、户籍证明、照片到车管所直接办理驾驶证变更手续。但是如果两个户口的身份证号码信息不同,根据我国《居民身份证法》和《行政许可法》的规定,无法认定两个户口是同一个人,所以需要申请人重新参加考试。许先生需要缴纳750元,重新考试。



## 诚信读书角

11月3日,聊城大学化学化工学院志愿者在教学楼、宿舍等多处设立了无人监管的诚信图书角,开启“图书漂流”活动。每人将自己喜欢的图书放在图书角推荐给别人,学生可以在里面选择自己喜欢的图书拿回去读,读完之后自觉放回。本报记者 李军 摄

## 本报2014年度小记者火爆招募

现在报名可免费体验2013年剩余活动

本报聊城11月3日讯(记者 凌文秀) 2014年度小记者团火爆招募中,现在报名还可以免费跟随2013年度小记者团参加活动。2014年度全年不少于20场免费活动,征文、夏令营、冬令营等活动更是火爆,小朋友们,快快加入我们吧!

转眼又到了小记者团招募的时候,每年都有很多新面孔加入进来。跟孩子们从陌生到熟悉,跟家长们谈谈活动内容、完成活动安排,2013年小记者团还剩下50多天,这近一年的

时间里,小记者们的脚步走到了很多地方,笑声回荡在聊城各地。踏春时跑得满头大汗,还有男孩子在草地上打滚儿;做饼干时奶油抹得脸上花呼呼的;到消防队穿上消防服时流露出小小的男子汉气概;采访时认真写采访提纲、提问时认真在采访本上记录……这一年,我们一起走过,2014年,邀孩子们继续快乐成长!

2014年,齐鲁晚报小记者团定期为小记者组织各类活动,帮助孩子们提高写作能力、

培养敏锐观察力、完善与人沟通社会能力、加强思考判断力和拓宽视野增长知识是小记者团五大目标。成为齐鲁晚报小记者后,小学生日常学习生活和参加活动后所写的优秀作文、日记以及书画作品可优先在本报上刊发。

小记者团鼓励小记者多写作并踊跃投稿。比如,如何学习生活,每年的这个时候中小学生都在忙些什么,有很多主题可以采访、写作。欢迎小记者们把学校、生活中发生的趣事、乐

事、糗事,用文字的形式记录下来,投给本报小记者团,稿件定期择优刊发。

报名条件:在校小学生;喜欢写作,有敏锐的观察力;乐于参加各种课外活动,喜欢交朋友;组织纪律性较强,在参加各类活动时能够遵守活动秩序,听从工作人员安排。

符合上述要求的学生可在家长的陪同下,到齐鲁晚报·今日聊城编辑部填写申请表并参加面试(附带两张一寸照片)。

咨询电话:0635-8277092。

## 社区缺少活动室 老人露天打麻将

本报聊城11月3日讯(记者 宋晴) 气温日渐降低,然而街头的麻将桌却没有减少,依旧坐着一圈圈的老年人。因为缺少社区活动室,老人们只能在露天打麻将娱乐。

在东昌路与乐山路的交叉口处,有一个露天麻将场,二三十位老人穿着厚棉袄在打麻将。一位老人介绍,小区里没有活动室,老年人的选择很有限,要么待在家中,要么来麻将场溜达。“小区里倒是有个麻将场,冬天还有暖气,可是挺贵,一天五块钱。像我们这样一把五毛的局,哪儿舍得去那地方啊!”

记者在聊城不少街道发现了老年人麻将场。言谈间,老人们谈起娱乐生活十分有限。提起频率最高的是“电视”,言下之意除了打打麻将,唯一的就是看电视了。老年人活动的匮乏,让他们选择了成本低、又方便出行的麻将场。据老年人说,打麻将能动动脑子,不得老年痴呆。

据了解,天气渐冷,麻将场会慢慢撤掉。届时,这些老年人就要回家待着,又没有了聚会的场所。

## 快递员代签快件 买主退货遭拒

本报聊城11月3日讯(记者 李璇 通讯员 王华) 安某在网上花200元购买了一支玩具枪,可拿到快递时却发现不能正常使用。由于快递员已将快件代为签收,店主拒绝换货。经莘县消协调解,最终由快递公司退还货款。

10月初,家住莘县城区的消费者安某花了200元从网上购买了一支儿童玩具枪,10月8日经快递公司投递到家,但当他打开快件时,却发现该玩具不能正常使用。

安某咨询网店客服时被告知,由于货已签收不能换货,如想使玩具正常使用,需另支付40元更换相关部件。对此,安某表示自己根本没有在快递上签字,不明白快递为何显示已签收。随后,安某找到该快递公司反映情况时获悉,原来投递员以安某拒签为由,擅自代为签收,致使店铺方不予换货。安某遂要求快递公司支付需更换的零配件费用和邮寄费用,却遭到拒绝。在交涉未果的情况下,安某将其投诉到莘县消协。

接到投诉后,莘县消协立即组织工作人员对该快递公司详细讲解相关规定,快递公司有关负责人终于认识到公司方的失误,同意将货款退还给安某。



## 2013-2014学年齐鲁晚报小记者火爆招募中

招募令

### 招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学在校生凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小学生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线:0635-8451234 8277092

报名地址:兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界口西北角)